



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



MINISTERUL  
EDUCAȚIEI  
NAȚIONALE

OIPOSDRU



UNIVERSITATEA MARITIMĂ  
DIN CONSTANȚA

### Investește în oameni !

Program cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin

Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 1. „Educație și formare profesională în sprijinul creșterii economice și societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.2. „Calitate în învățământul superior”

Titlul proiectului: **Creșterea calității în învățământul superior de marină prin îmbunătățirea programelor de studii conform convenției internaționale STCW (Standards of Training, Certification and Watchkeeping for Seafarers), cu amendamentele de la Manila, în vederea corelării competențelor absolvenților cu nevoile angajatorilor pieței mondiale a muncii”**

ID Proiect: POSDRU/156/1.2/G/141534

## IDENTIFICARE ȘI SELECȚIE GRUP ȚINTĂ

persoane implicate în dezvoltarea programelor de studii universitare

Universitatea Maritimă din Constanța în calitate de beneficiar al proiectului „Creșterea calității în învățământul superior de marină prin îmbunătățirea programelor de studii conform convenției internaționale STCW (Standards of Training, Certification and Watchkeeping for Seafarers), cu amendamentele de la Manila, în vederea corelării competențelor absolvenților cu nevoile angajatorilor pieței mondiale a muncii”, anunță derularea activității de identificare și selecție a grupului țintă: persoane implicate în dezvoltarea programelor de studii universitare.

**Obiectivul general** al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea calității și a relevanței ofertelor educaționale din sistemul de învățământ superior de marină prin adaptarea programelor de curriculum universitar la nevoile studenților și exigențele pieței muncii, și creșterea accesului studenților la acestea.

**Beneficiile grupului țintă:** Personalul implicat în dezvoltarea programelor de studii universitare va fi sprijinit financiar pentru participarea la programe de formare în scopul perfecționării în domeniile cheie unde au apărut schimbări conform STCW Manila amendments, și pentru participarea cu articole științifice în cadrul conferințelor/seminariilor naționale și internaționale. De asemenea, va beneficia de avantajul câștigării de timp și eficientizare a muncii de pregătire/ predare/ evaluare a studenților prin participarea la Workshopul de extindere a utilizării TIC în activitățile de predare.

**Grupul țintă** este format din 10 persoane implicate în dezvoltarea programelor de studii universitare din cadrul Universității Maritime din Constanța.

Persoanele care doresc să se înscrie în grupul țintă ne pot contacta la e-mail: [nicoleta.acomi@cmu-edu.eu](mailto:nicoleta.acomi@cmu-edu.eu) sau la sediul Catedrei de Navigație, persoană de contact SL Dr. Nicoleta ACOMI.

Rector,  
Conf. Univ. Dr. Violeta-Vali CIUCUR

Informații suplimentare: <http://stcw-training.cmu-edu.eu>

Universitatea Maritimă din Constanța, Adresa: Str Mircea cel Bătrân, Nr 104, 900663, Constanța, +40241664740